

Евгений МАТВЕЕВ

В своей новой работе хочу повести речь о титанических усилиях нашего народа, партии, государства, направленных на сохранение мира на земле. Это фильм по роману Александра Чаковского «Победа» — о победе разума, справедливости, здравого смысла.



С большинством участников съемочной группы фильма «Победа» я встречался во время работы над прежними своими картинами. Сценарий мы написали вместе с известным кинодраматургом В. Труниным. В главных ролях заняты популярные актеры театра и кино: Р. Чхиквадзе, А. Масюлис, Г. Менглет, А. Михайлов, А. Миронов. Фильм строится на документальных фактах, мемуарах и литературном материале. Съёмки будут вестись в нашей стране, а также в Германской Демократической Рес-

публике и Финляндии. В работе над картиной участвуют кинематографисты студии ДЕФА.